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МЕТОДИКА РОЗРАХУНКУ ДЕТАЛЕЙ НА МІЦНІСТЬ  
ТА ТЕПЛОВИЙ АНАЛІЗ В MATLAB 

Скоромний В.І. (студент ФКТМД), Коваленко О.О., к.т.н., доц. 
Черкаський державний технологічний університет 

 
У доповіді розглядається використання інструменту Partial Differential 

Equation (PDE) Toolbox системи MATLAB для вирішення при проектуванні за
дач структурної механіки, теплообміну і загальних рівнянь в частинних похід
них з використанням аналізу за методом кінцевих елементів.  

PDE Toolbox надає можливості лінійного статичного аналізу для обчис
лення деформації, напруги і розтягування, моделювання структурної динаміки і 
вібрації, дослідження структурних характеристик компонента за допомогою 
модального аналізу для знаходження власних частот і форм мод, моделювання 
задач теплопередачі для розрахунку розподілу температури, теплових потоків і 
швидкостей теплового потоку через поверхні. За допомогою PDE Toolbox роз
в’язуються як стандартні рівняння дифузії, електростатики і магнітостатики, 
так і нестандартні рівняння в частинних похідних, створені проектувальником 
для конкретних умов і задач. 

Методика вирішення таких задач демонструється в роботі на прикладі ро
зрахунку на міцність кронштейну та виконанні теплового аналізу трубопроводу 
з термоізоляцією. Геометрія деталей може бути як імпортована у вигляді STL
файлів з CAD систем (що було зроблено для кронштейну), так і створюватись 
вбудованими засобами PDE Toolbox (що було зроблено для трубопроводу). 
Проектувальнику доступна автоматична генерація сіток з трикутними і тетра
едричними елементами з адаптацією до елементів геометрії. Після розв’язку 
автоматизовано сформованої системи рівнянь MATLAB надає надзвичайно ши
рокі можливості для візуалізації та дослідження результатів, знаходження оп
тимального проектного рішення. 

 
 

РОЗРОБЛЕННЯ МЕТОДИКИ ОЦІНКИ ТОЧНОСТІ  
ВИГОТОВЛЕННЯ ЗУБЧАТОГО КОЛЕСА 

Наталич В.Г. (студент ФКТМД), Васильченко В.Ю., ст. викладач 
Черкаський державний технологічний університет 

 
У доповіді розглядається робота кінематичного ланцюга приводу голо

вного руху та приводу заготовки зубонарізного верстату моделі 5К324А при 
нарізанні зубчастого колеса діаметром до 500 мм. Запропонована методика 
включає: дослідження сумарної накопиченої похибки при нарізанні зубчастого 
колеса із застосуванням методу імітаційного моделювання, розрахунок та ана
ліз впливу накопиченої похибки кожної ланки кінематичного ланцюга приво
дів формоутворення заготовки. Запропонована методика дозволяє провести 
розрахунок накопиченої похибки механічної частини привода верстата за ме
тодом МонтеКарло (моделювання випадкових величин з метою обчислення 
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